



EDITAL CONCURSO PÚBLICO Nº 01 DE 15 DE AGOSTO DE 2016.

**Prefeitura Municipal de Salto Veloso**

**RETIFICAÇÃO Nº 01/2016**

EDITAL CP Nº 001 DE 15 DE AGOSTO 2016.

**CLAUDEMIR CESCA**, Prefeito Municipal de Salto Veloso/SC, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital do Concurso Público Nº 01/2016, conforme segue abaixo:

**ONDE SE LÊ: ANEXO I – pág. 11**

<b>CARGOS</b>	<b>Nº VAGAS</b>	<b>(.....)</b>
Auxiliar de Limpeza	01	(.....)
Auxiliar de Limpeza Urbana	01	(.....)

**LEIA-SE: ANEXO I – pág.11**

<b>CARGOS</b>	<b>Nº VAGAS</b>	<b>(.....)</b>
Auxiliar de Limpeza	<b>05</b>	(.....)
Auxiliar de Limpeza Urbana	<b>02</b>	(.....)

Os demais dispositivos permanecem inalterados e em vigor.

**REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.**

Salto Veloso/SC em 23 de Agosto de 2016.

**CLAUDEMIR CESCA  
PREFEITO MUNICIPAL**